



Samozavestno na nove volitve

V Sloveniji smo že nekaj mesecev soočeni s stalno in poglobljajočo se vladno krizo. V SDP smo jo pričakovali in napovedovali. Če vlada ne nastane na osnovi trdnega programskega dogovora koalicijskih partnerjev...



Vključimo se v razpravo o novi lokalni samoupravi

DEMOKRATSKA STRANKA je v svojem programu, ki ga je sprejela na ustanovnem kongresu 21. decembra, uvrstila med prioritete naloge, ki se nanašajo na problem pospešenega razvoja Slovenije...

DEMOKRATSKA STRANKA bo namreč vztrajala pri svojem političnem cilju, ki ga je podrobneje opredelila v svojih kongresnih dokumentih in je v tem, da bo morala nova zakonodaja s področja organiziranja v okviru lokalne samouprave...

SLOVENIJA je namreč že priznana kot evropska država, na nas vseh pa je, da pričnemo čimprej upravljati s svojim lastnim razvojem in perspektivami tudi dejansko, v vsakodnevni praksi po vzoru evropskih dežel. Le-te svoje visoke razvojne stopnje in visokega življenjskega standarda niso dosegle samo na podlagi znanja in kvalitete dela...

Da bi lahko bili torej v teh procesih preobrazbe vsi skupaj tudi resnično uspešnejši, smo se zato v Demokrati stranki odločili, da sprejmemo izziv in se pričnemo že v mesecu februarju vključevati v javno menjsko obravnavo po KRAJEVNIH SKUPNOSTIH naše občine, tako v primestnem kot urbanem predelu. Pri tem pričakujemo, da se bomo v neposrednih razgovorih soočili skupaj z vsemi tistimi problemi, ki so problemi določenega kraja...



Pobuda: Preveriti uspešnost mestnih oblasti

Na zadnji seji skupščine mesta Ljubljane so poslanci SDP sprožili interpelacijo, naj se obravnava posamezna vprašanja v zvezi z delom mestnega izvršnega sveta. Že pred tem so tudi poslanci mestnega odbora LDS, prepričani, v nekompetentnost mestne vlade, postavili vprašanje njene zaupnice...

Ne glede na spoznanje o nekompetentnosti mestne vlade in nezaupanja v njenega predsednika Marjana Vidmarja, ki se je izoblikovalo v LDS, smo prepričani, da je potrebno pred in ob obravnavi interpelacije upoštevati tudi mnenje občinskih skupščin in njenih izvršnih svetov. S sprejetjem statuta mesta Ljubljane na SML je IS SML dobil pooblastila, ki mu omogočajo, da v veliko večji meri vpliva na kvaliteto življenja...

Poslanski klub LDS Ljubljana Vič-Rudnik

LJUDSKA STRANKA



Stopimo skupaj, saj nas je premalo, da bi vsak vlekel na svoj konec!

Pogosto se ponavljajo vprašanja pripadnosti določenim skupnostim, strankam, koalicijam... Poudarjajo se meje med »nami in vami« na vseh področjih, poudarjajo se nesporazumi in nasprotja, čeprav vemo, da je le-teh poln že vsak posameznik...

Spremenili smo sistem, ostali pa na istih navadah in delu. Zato politizacija cveti in rojeva vedno nove spore in razdore, namesto da bi se uklopila sožitju in spoštovanju vseh in vsakega posameznika. Kajti le v združenju vse energije in usmerjanju le-te na prava mesta - v konkretne probleme - nas bo izpeljalo iz duhovne in materialne krize.

Potrudimo se skupaj, da temnim tiamam (kriminal, nesreče, spori in afe) vztrajno dodajamo tudi lepše in veselejše spodbudne novice.

Mar smo narod kriminalcev? Ne, zato stopimo skupaj in ustvarimo boljše bivanje in delovne pogoje za vse nas in naše potomce! Za življenjsko okolje namreč ni odgovoren ne g. Kučan ne g. Peterle ali kdo drug, ampak v prvi vrsti prebivalci sami!

DRAGO STANOVNIK

Predavanje o denacionalizaciji

V petek, 21. februarja ob 18. uri bo na Igu v CZU (Center za usposabljanje TO), Ig 212, predavanje o denacionalizaciji in združništvu, ki ga bosta imela pravosodni minister dr. Rajko Pirnat in dr. Franc Zagožen. Po predavanju bosta gosta odgovarjala na vaša vprašanja. Vabljeni!

Slovenska kmečka zveza Ljudska stranka Podružnica Ig



Konferenca SKD

Dne 11. januarja je bila v veliki sejni dvorani naše občine konferenca SKD. Dvorana kolikor je velika, je bila veliko premajhna, da bi sprejela vse, ki so hoteli konferenci prisostvovati. Konferenco je odprl njen predsednik g. Lojze Peterle. Ob njem so sodelovali še podpredsednik g. Miklavčič, gospoda ministra Rejc in Capuder, predsednik zbora občin g. Bizjak, tajnik g. Reberc in g. Stanič novi predstavnik volilnega štaba stranke. Skratka zbralo se je vse, kar v stranki SKD kaj pomeni. Zelo izčrpen je bil g. predsednik. Nakazal je priznanje Slovenije, kar se je čez nekaj dni uresničilo. Slovenija začena po priznanju novo dobo z samozavestjo in novimi možnostmi. Začenja se doba slovenske ustvarjalnosti, predvsem gospodarskih, socialnih in drugih rešitev. Vso ustvarjalnost slovenskega človeka je potrebno prebuditi in usmeriti v korist države. Smo država med državami sveta, torej ena izmed njih in naš čas se odpira.

Demosa ni več, pa vendar slične stranke lahko še ostanejo skupaj. Čas Demosa je ocenil korektno, dotaknil se je tudi dela dosedanjih demosovih strank, kakor tudi vprašanja mandatarja in sistema bodočih volitev za katere je menil naj bi bile kmalu, kakor so se tudi dogovorili v Dolskem. Vprašanja predstavnikov občinskih odborov so kar deževala, zato so mu pri odgovorih pomagali tudi drugi.

Nekaj mojih zapazanj. Ko sem gledal polno dvorano in poslušal ljudi, ki so brez dlake na jeziku spraševali, zahtevali odgovore, sem prišel do zaključka, da smo pravzaprav edina stranka, ki še kolikor toliko normalno deluje brez notranjih trenj in razprtij. Ta trenutek smo enotni. Razveseljivo je tudi, da imamo močan podmladek, ki tudi dobro deluje. Izdelani so programi, katere je potrebno le uresničevati. Smo pa medijsko šibki in nasplošno se preveč boječi. Potrebno bo osvajat medijski prostor in počasi eksplodirati navzven. Tudi več pisanja v dnevno časopise bi nam prav prišlo. Moramo postati normalna stranka, ki sodeluje tudi z drugimi strankami, takimi ali drugačnimi, seveda v korist slovenskega človeka. Res je, da nas nekatere stranke že porivajo v geto, svirajo pred klerikalizmom, pehajo nas na skrajno desnico in drugo.

Do razpada Demosa smo bili vodilna stranka, na katero so se naslanjale vse druge Demosove stranke, nekatere celo tako temeljito, da so nam ob prvih volitvah pobirale naše glasove, žal se je to dogajalo tudi na Viču.

JANEZ REMŠKAR



Poziv viškega DEMOSA

Občine, krajevne skupnosti in politične stranke vabimo, da nam sporočijo primere socialno hudo ogroženih občanov, tudi tistih, ki občutijo posledice političnega zastopavanja po koncu druge svetovne vojne.

Sporočila pošljite pisno na naslov DEMOS Ljubljana, Vič-Rudnik, Trg MDB 14.!



18. februarja zbor stranke

Vabimo vse naše člane, simpatizerje in prijatelje naše stranke, da se udeležite zbora stranke, ki bo v gostilni Pri Kristini na Tržaški cesti št. 46, v torek, 18. februarja, ob 19. uri. Pridite! Srečali se bomo z našimi poslancema v skupščini RS g. Vitomirjem Grosom in g. Zvonetom Zagarjem. Skupaj bomo pregledali dosedanje delo in si zastavili naloge za leto 1992.

Območni odbor Ljubljana Vič-Rudnik



NARODNA DEMOKRATSKA STRANKA

Občinski odbor Ljubljana Vič-Rudnik

Nova organiziranost v naši občini

Po odhodu dela članstva iz SDZ je imel večinski del, ki je v naši občini ostal zvest SDZ, zbor članstva, za namenom, da izvolijo novo vodstvo in se pogovorijo o nadaljnjem delu. Zboru so poleg članov z naše občine prisostvovali tudi gostje in sicer podpredsednik republiškega odbora Andrej Šter, predsednica Sveta ga. Alenka Žagar-Slana, predstavniki mestne organizacije, gostje iz drugih ljubljanskih občin in viškega Demosa.

V novo vodstvo so bili izvoljeni: za predsednika ing. Leopold Pristavec; za podpredsednico ga. Marija Čej, dipl. iur.; za tajnika Sergej Prinčič, oec. in za blagajnika Peter Černigoj, dipl. ing. Izvoljen je bil tudi nadzorni odbor in delegati za Svet stranke. Posebno pozornost so namenili mladim, ki se združujejo v Mladi iniciativi MLIN, ki jo vodi ga. Darja Mihevc.

Strankini prostori so ostali na istem mestu, to je v stavbi na Trgu MDB 14/II, uradne ure pa so vsak ponedeljek in sredo od 14. do 16. ure.

Ali je res najenostavneje zamenjati vlado?

Čeprav omenjeni prispevek neposredno ne zadeva občinske problematike, pa sem smatral za potrebno, da ga objavim v občinskem časopisu preprosto zaradi tega, ker je tudi naše vsakodnevno življenje v občini in krajevni skupnosti v marsičem odvisno prav od potez in odločitve republiške vlade.

Skoraj vse stranke imajo v svojem imenu eno od oblik pojma demokrat-ski. Zadnje čase jih večina tudi trdi, da so stranke politične sredine. Ob ustanavljanju nove Demokratske stranke so njeni glavni akterji pogosto izražali zamisel o njeni vlogi na političnem torišču oz. v parlamentu. Bila naj bi jezikovna na tehnični pri parlamentarnem odločanju. Tako vloga zahteva stranko, ki ni v nobeni od parlamentarnih koalicij, ampak nastopa samostojno med pozicijo (vladno koalicijo) in opozicijo. Glasuje po lastnem predudku za predloge prve ali druge. Vendar pa je marsikoga presenetilo, ko so se pred ustanovnim kongresom te stranke njeni ideologi že nakazovali možno koalicijo z Liberalnimi demokrati (socialističnimi mladinci), socialisti in celo s prenovitelji (alias komunisti, alias socialdemokratskimi prenovitelji). Zadnji so

spremenili svoje ime v socialdemokratsko prenavo, da bi bili sprejemljivejši na strankarski sredini. O jeziku na tehnici je vse utihnilo.

Izstop nove Demokratske stranke iz Demosa je sprožil formalen razpust Demosa. Demokratska stranka je šla še korak naprej in v parlamentu umaknila podporo Peterletovi vladi. Verjetno zato, da bi spravila svojega Bavčarja na Peterletov stol. Toda hitro se je pojavil protikandidat Drnovšek. Zdi se, da Bavčar marsikomu ne vzbuja zaupanja.

Iz vrst opozicijskih politikov (socialistični tabor) in njihovih simpatizerjev letijo na vlado očitki o njeni nesposobnosti. Kar počez. Hvalo uživajo le štirje ministri, katerih resorji so se uveljavili v slovenski vojni. Obrambni, policijski, informacijski in zunanji.

Kaj imajo ti resorji skupnega? To, da njihova naloga ni skrbeti za ustvarjanje akumulacije v gospodarstvu. Njihova resorna značilnost je poraba proračunskega denarja. Na tem področju se je vsekakor lažje uveljaviti kot na področju gospodarskih resorjev. Učinki le-teh se pokažejo šele dolgoročno.

Za neuspeh vseh ministrstev iz gospodarskih resorjev je kriv Peterle. Tako opozicija.

Za uspeh štirih pohvalnih ministrstev pa Peterle ni zaslužen. Tako opozicija skupaj s štirimi ministri, ki so začasno nacionalni junaki. Taka pristranska gonja proti Peterletu s strani opozicije ni pametna, ker je prozorna. Dejal bi, da je podla. S strani štirih mladih ministrov pa žal nezrela. Peterle sam je še mlad moč. Verjamem, da je delaven in odgovoren. Osebná ambicioznost pa je v skladu z njegovo starostjo. Toda kaj naj naredi vlada, ki se znajde že takoj na začetku v političnih in gospodarskih težavah in v vojni, kot se je našla Peterletova. Ne pozabimo, kaj je rekel ameriški Eaglebuger: »Lahko se odecipite, vendar s trdim pristankom (hard landing)«. Vemo, da je vrsto težav, ki se je z njo otepal vlada v tem letu in pol. Zahod povzročal namenoma, da bi nas zadržal v Jugoslaviji. In še jih povzroča. Pa vendar sta ta vlada in ta Peterle vse to zdržala in dosegla preboj. Spomnimo se, da je preboj na zunanje političnem področju začel Peterle s svojimi demokratičnimi povezavami. Da je prve mesece potoval sam ali pa vzel s seboj Rupla. Pozneje je začel Rupel samostojna diplomatska potovanja. To je njegov posel. Na vsem lepem pa je Rupel vzel s seboj Kučana. Bili smo presenečeni. Zdi se, da je to bila in, da je še notranje politična igra proti Peterletu in njegovi stranki. Morda že takrat proti Demosu. Nastop znamenitega individualista Rupla proti disciplinarnemu Peterletu. Zanimivo je opazovati, kako se ponujajo za premiera in za predsednika države mladi, premladi ljudje. Predsednik vlade bi naj bil zrelejši človek. Takole med petdesetim in petinšestdesim letom. Enako tudi predsednik države. Ta je lahko tudi starejši. Ministri so lahko nekaj mlajši. Minister je predvsem povezovalce resorjev s sposobnostjo vodenja delikatnih individualistov, kar po večini ministri so.

Najenostavneje je zmerjati vlado. To sicer počno povsod. Vendar druge vlade delajo v urejenih, ustaljenih razmerah. Vse to za Peterletovo vlado ne velja. Podobna je fakirju, ki leži na štrlečih žebjih. Vsako vlado tudi izvolijo z namenom, da bi delala štiri leta. Pogosto menjanje celih vlad ima za družbo, posebno za gospodarstvo še hujske posledice kot pogosto spreminjanje zakonov. Novi ljudje na ministrskih položajih bodo rabili spet nekaj mesecev, da se seznanijo s problematiko svojih resorjev in vlade kot celote. Predvsem pa, v vladi naj bojo ljudje, ki so že dolgo operativni v resorni dejavnosti. Ne učeniški profesorji s fakulteti! Ti naj bodo v svetovnih telesihi!

Dajmo Peterletu in njegovim ministrom možnost, da v mirnejšem času, ki je sedaj pred nami, pokažejo, kaj zmorejo. Pripravimo premišljeno nove volitve. Do takrat pa naj ostane sedanja vlada s Peterletom.

STANE TRČEK